

CONCURSO PÚBLICO Nº 002/2012
EDITAL Nº 002 DE RETIFICAÇÃO

A COMISSÃO DE CONCURSO, designada pela Portaria nº 050/2012 de 20/03/2012, da Prefeitura Municipal de Laranjeiras do Sul, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições, e na forma prevista no artigo 37 da Constituição Federal, considerando as condições previstas neste Edital e seus anexos e demais disposições legais aplicáveis, **TORNA PÚBLICO a RETIFICAÇÃO do Edital de Abertura nº 001**, conforme segue abaixo:

1. Item 10 – PROVA PRÁTICA.

ONDE SE LÊ:

Tarefa: A prova será realizada com máquinas tipo Motoniveladora, Pá-Carregadeira e Trator de Lâmina.

DEVE-SE LER:

Tarefa: A prova será realizada com máquinas tipo Motoniveladora, Pá-Carregadeira, Trator de Lâmina, Retro Escavadeira e Escavadeira Hidráulica.

2. Item 3.14

ONDE SE LÊ:

3.14. O comprovante de pagamento da taxa de inscrição deverá ser mantido em poder do candidato, devendo ser apresentado quando houver necessidade.

DEVE-SE LER:

3.14. O comprovante de inscrição deverá ser mantido em poder do candidato, devendo ser apresentado quando houver necessidade.

3. Item 1.2 DA LOTAÇÃO DAS VAGAS

ONDE SE LÊ:

Pedagogo	T-00	40 horas	Secretaria Municipal de Ação Social
----------	------	----------	-------------------------------------

DEVE-SE LER:

Pedagogo	T-00	40 horas	Secretaria Municipal de Educação e Cultura
----------	------	----------	--

4. Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital 001.